Линейные уравнения.

 Понятие линейного уравнения. Равносильные уравнения. Раскрытие скобок. Модуль числа.
Линейным уравнением с одной переменной 
[image: image1.wmf]х

называется уравнение вида 
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, где 
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 и 
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-действительные числа, 
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- коэффициент при переменной, 
[image: image6.wmf]b

- свободный член.

Для линейного уравнения  могут представиться три случая:

	Уравнение
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	Вид уравнения
	Корни
	Графическое решение
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Равносильные уравнения

Уравнения, имеющие одни и те же корни называются равносильными. 

Равносильными считаются и уравнения, каждое из которых не имеет корней.

Если в уравнении какое-нибудь слагаемое перенести из одной части в другую, изменив при этом знак, то получится уравнение равносильное данному.

Если обе части уравнения умножить или разделить на одно и то же отличное от нуля число, то получится уравнение, равносильное данному. 

Модуль числа.

1) Модуль положительного числа равен самому числу.

Например,
[image: image31.wmf]3
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2) Модуль отрицательного числа равен противоположному ему числу.

Например, 
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3) Модуль нуля равен нулю:
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 Определение модуля записывают формулой:
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Геометрический смысл модуля:

Геометрически 
[image: image40.wmf]а

 есть расстояние от точки 0 до точки, изображающий число a.

[image: image41.png]



Модуль числа не может быть отрицательным.

Уравнения, содержащие неизвестное под знаком модуля.

Например:  1)   
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                    2) 
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 -уравнение  не имеет  корней.

Распределительный закон умножения:
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Например: Упростите выражение 
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Раскрытие скобок:

1) Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит знак «+», надо этот знак и скобки опустить, а все члены, стоящие в скобках, записать с их знаками.

2)  Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит знак «-», надо этот знак и скобки опустить, а все члены, стоящие в скобках, записать с противоположными  знаками.

3) При умножении многочлена  на многочлен каждый член одного многочлена надо умножить на каждый член другого многочлена

Например:
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· В уравнении любое слагаемое можно переносить из одной части уравнения в другую, изменив его знак на противоположный.   

· Переносят слагаемые так, чтобы в одной части уравнения были известные числа, а в другой – неизвестные.

Например:
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  Способы решения линейных уравнений.
 Всего есть несколько способов решения линейных уравнений:

1) Метод подбора.                                                                                                                                                                                          Это самый простейший способ. Он заключается в том, что подбирают все допустимые значения неизвестного путём перечисления.

Например:                                                                                                                                                                                                  

Решить уравнение.                                                                                                                           

2(
[image: image50.wmf]x

+ 2 = 6.                                                                                                                                       

Решение.                                                                                                                                       

Пусть х = 1. Тогда                                                                                                                                        

2 · 1 + 2 = 6;                                                                                                                                       

4 = 6.                                                                                                                                                       

Так как 4 не равно 6, то наше предположение, что  
[image: image51.wmf]x

= 1 было неверным.                      

Пусть 
[image: image52.wmf]x

= 2. 

Тогда                                                                                                                                       

2 · 2 + 2 = 6;                                                                                                                                       

6 = 6.                                                                                                                                       

Так как 6 равно 6, то наше предположение, что  
[image: image53.wmf]x

= 2 было верным.                                                                                                                                       

Ответ: 
[image: image54.wmf]x

= 2.

2) Способ упрощения                                                                                                                                                                              

Этот способ заключается в том, что все члены содержащие неизвестное переносим в левую часть, а известные в правую с противоположным знаком, приводим подобные, и делим обе части уравнения на коэффициент при неизвестном.  

Например:                                                                                                                                                                                                  

Решить уравнение.                                                                                                                                         

5(
[image: image55.wmf]x

– 4 = 21.

Решение.                                                                                                                                       

5(
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 – 4 = 11 + 2(х;                                                                                                                                       

5(
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 – 2(
[image: image58.wmf]x

 = 11 + 4;                                                                                                                                       

3(
[image: image59.wmf]x

 = 15;     (: 3)                                                                                                                                       


[image: image60.wmf]x

= 5.                                                                                                                                       

Ответ. 
[image: image61.wmf]x

= 5.

3) Графический способ.                                                                                                                    

Он заключается в том, что строится график функций данного уравнения. 

Так как в линейном уравнении у = 0, то график будет параллелен оси ординат. Точка пересечения графика с осью абсцисс будет решением данного уравнения. 

Например:                                                                                                                                        

Решить уравнение.                                                                                                                           

2
[image: image62.wmf]x

 + 3 = 7.

Решение.                                                                                                                                     

Пусть у = 7, тогда у = 2
[image: image63.wmf]x

+ 3.                                                                                                                                     

Построим график функций обоих уравнений:  

[image: image154.png]








2.3 Примеры решения уравнений.
Пример 1. Решите уравнение:

Решение:
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Ответ:  
[image: image65.wmf]5
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Пример 2. Решите уравнение:  
[image: image66.wmf])
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      Решение:

1) Раскрыть скобки  обоих частях уравнения.

2) Перенести известные в одну часть уравнения, а неизвестные в другую часть, изменив знак на противоположный.

3) Упростить.

4) Найти неизвестный множитель

5) Выполнить сокращение в ответе. 
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Ответ: 
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Пример 3. Решите уравнение: 
[image: image71.wmf]5
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Решение: 
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Уравнение не имеет решение так как:

· если один из множителей равен нулю, то произведение равно нулю;

· на нуль делить нельзя.

Пример 4. Решите уравнение: 7,5-
[image: image73.wmf]х

=-
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+7,5

Решение:   7,5-
[image: image75.wmf]х

=-
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+7,5

                  -
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+
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=7,5-7,5

                       0=0

Ответ: 
[image: image79.wmf]х

-любое 

Пример 5. Решите уравнение:      | -1,5 | | у | = |-15|

Решение:    | -1,5 | | у | = |-15|

                        1,5
[image: image80.wmf]у

=15
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=15:1,5
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Ответ: 
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Тесты 
Тест №1 (1 вариант)

Решите уравнения:

1.             -4,5+х=0

1) 9         2) 4,5      3) -4,5        4) -1

2.             2,5+у=0

1) 5          2) -2,5     3) 2,5        4) -5

3.             х-8,4=0

1) -8,4          2) 1,6      3) 8,4        4) -1,6

4.             -х=2,7

1) -2,7         2) 2,7     3) 5,4      4) -5,4

5.             -х=-2

1) 2         2) -2      3) 0       4) -1

6.             -х=0,6

1) 0,6         2) -0,6     3) 0,2        4)  -1,2

7.           
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1) 
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      2) 
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    4) 
[image: image91.wmf]12

1
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8.             1+х=-1

1) -2         2) 2      3) 1       4)  -1

9.             -х-6=0

1) 6        2) 12     3) -12       4) -6

10.           12+х=8

1) 4        2) -4     3) 8      4) -8

11.           5-х=6

1) 1          2) -1      3) 0        4) -8

12.           -2+х=4,3

1) -6,3         2) -2,3      3) 2,3       4)  6,3

13.           х+8=8

1) 0         2) 8    3) -8       4) -0

14.           х-8=8

1) 0        2) 16    3) -16       4) 8

15.           -х-8=8

1) -16         2) 16    3) 0      4) 1

16            14,2+у=18

1) 32,2        2) -32,2     3)- 3,8      4) 3,8

17            х+2=-5

1) 7       2) -3     3) -7      4) 3

18            х-3=-6

1) 3          2) -3   3) 9        4) -9

19            -х+5=6

1) 1       2) -1     3) 5      4) 6

20.           -х-5=6

1) 11        2) 5    3) -11       4) 6

Тест №1   (2 вариант )

Решите уравнения:

1.       -2,5+х=0

1) 2,5    2) -2,55    3) 5      4) -5

2.       3,5+х=0

1) -3,5      2) 3,5   3) 7       4) -7

3.     х-10,6=0
1) 10,6       2) -21,2   3) -10,6       4) 21,2

4.      -х=3,7

1) 7,2        2) 3,7   3) -3,7       4) -7,2

5.     -х=-10

1) 10        2) -10   3) 20       4) -20

6.     -х=
[image: image92.wmf]9
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1)  
[image: image93.wmf]9
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       2) 
[image: image94.wmf]9

8

    3) 0      4) 
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9


7.      -3
[image: image96.wmf]8

7

= -х

1) 
[image: image97.wmf]8

7

6

       2)  
[image: image98.wmf]8

7

3

   3)  
[image: image99.wmf]8

7

3
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     4) 
[image: image100.wmf]8
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8.    2+х=-2

1) 4       2) 8   3) -8       4) -4

9.      -х-8=0

1) 8       2) 16    3) -8      4) -16

10.     10+х=6

1) 4        2) 2    3) -4       4) -2

11.      7-x=8

1) 1        2) -1   3) 15       4) -15

12.      -3+х=5,3

1) 8,3      2) -8,3    3) -2,3       4) 2,3

13.    х+9=9

1) 0        2) -18   3) 18       4) 1

14.    х-9=9

1) 9       2) 18  3) -18      4) -9

15.     -х-9=9

1) 18       2) 0   3) -1       4) -18

16.    16,8+у=20

1) 6,4        2) 3,2    3) -6,4      4) -3,2

17.     х+3=-6

1) 9       2) 3   3) -9     4) -3

18.        х-5=-7

1) 2       2) 5    3) -2      4) 7

19.    -х+6=7

1) 1       2) 2    3) 0      4) -1

20.      -х-6=7

1) -13       2) 1   3) -1       4) 13

Тест №2 (1вариант)

Решите уравнения:

1.        5х-2х-х=24,8

1)  12,4         2)  24    3)  -24       4) -12,4

2.       5х+8х-7х=60

1) 10         2) 20      3) -20        4) -10

3.     0,5х+0,7х+0,8х=300
1) 150        2) 300     3) -300        4) -150

4.      8,2х-5,2х=30

1) 10         2) -10    3) 30       4) -30

5.     -3х=12

1) -4        2) 3      3) -3         4) 4

6.     6х=-18

1) -3          2) 6      3) -6         4) 3

7.      -
[image: image101.wmf]х

2

=10

1) -0,5        2) 0,2     3) -1       4) 0,5

8.    1,5х=-3

1) -2         2) 4     3) -4        4) 2

9.     3х=х+4

1) 4          2) 2    3) -4         4) -2

10.     4х-7=5

1) -3        2) 3    3) 7         4) -7

11.      х=3х+2

1) 1        2) -1      3) -2        4) 2

12.      -5х=х-12

1) 4        2) 2     3) -2        4) -4

13.    х-1=2х+1

1) -4         2) 2      3) -2       4) 4

14.    1-х=6х+8

1) 2          2) 1     3) -1       4) -2

15.     х-3=4-х

1) 7        2) -3,5    3) 3,5      4) -7

16.   
[image: image102.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image103.wmf]0
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1) -1         2) 1     3) х-любое        4) нет решения

17.    
[image: image104.wmf]5
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1) х-любое          2) нет решения      3) 5     4) 0

18.        1-х=1-х

1) нет решения         2) х-любое      3) 0        4) 1

19.    1-х=2-х

1) нет решения          2) х-любое          3) 2      4) 1

20. -х+0,5=-2х
1) 0,5          2) -0,5     3) 0         4) -1

Тест №2 (2 вариант)

Решите уравнения:

1.          -5х=20

1)  -4         2) 5     3) 4        4) -5

2.          8х=-24

1)  3         2)  6    3)  -3       4) -6

3.         -
[image: image105.wmf]х

5

=25

1) 
[image: image106.wmf]5

1

-

         2)  75    3)  -75       4) 5

4.         2,5х=-7,5

1)  -3        2) 4      3) -5        4) 3

5.         4х=х+6

1)  -2         2) 2     3) 0        4) 1

6.         8х-14=10

1)   3        2) 6     3)  -3       4) -6

7.         х=5х+12

1) -3          2)  -4    3) 4        4) 3

8.         -3х=х-16

1)   -4        2) 4     3)  -1       4) 1

9.          х-5=2х+1

1) -6      2) 6         3) 4         4) -4

10.        2-х=6х+12

1) -0,7     2)  0,7        3) 
[image: image107.wmf]7
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-

          4) 
[image: image108.wmf]7
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11.         х-6=10-х

1)   8   2) -8         3) 10         4) -10

12.         х0=0

1) нет решения        2)  0        3) х-любое     4) 6,3

13.         х0=5
1)  нет решения    2)  х-любое        3) 5         4)
 0

14.        2-х=2-х
1) нет решения    2)0        3) х-любое          4)
25

15.        2-х=3-х
1) нет решения    2)  0        3)  1        4) х-любое

16.        х-
[image: image109.wmf]8

3

=2х
1)  
[image: image110.wmf]8
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    2) -3,8         3)  3,8        4) 
[image: image111.wmf]8
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17.        8х-3х-2х=24,3

1) - 8,1    2) 8,1        3) 3         4) -3

18.        7х+х=60-2х

1) 6    2)  0        3)  -9       4) 9

19.        10,2х-7,2х=30,6

1) 10,2     2) 15,2          3) 6         4)
 -6

20.        0,3х+0,6х+0,7х=-48

1) -30     2) -11         3) 6         4) -6

Тест №3 (1 вариант)

Решите уравнения:

1.  4x=3+19x

1) -0,2          2)  0,2    3) 
[image: image112.wmf]22

3

         4) 
0

2.  18x=8x-1

1)  -0,1         2) 0,1      3)  0       4) 
[image: image113.wmf]26

1


3.  15c=-5c

1)  0         2) х- любое     3)  1       4) -1

4.  5x=-2+3x

1)   -1        2)   1   3)  0       4) 
2

5.  25,6-x=4,2

1)  -21,4         2) 21,4      3)  0       4) 
-29

6.  7x-9=5x+1

1)  5         2) -5     3)  
[image: image114.wmf]6

5

       4) 0

7.   15x=7x-5,6

1) -0,7         2) 0,7      3) 0        4) 1

8.    9x-2,4=5x+2,4

1)  1,2         2)  -1,2   3) 12        4) -12

9.    8,4-(x-7,2)=8,6

1) 7          2)  -7    3)  8      4) 
0

10.  3,3-(x-6,7)=20

1)  -12        2) 10     3) -10         4) 0

11.   -1,3+(x-4,7)=-7,1

1)  1,1         2)  -1,1    3) 10        4) 11

12.   2x+5=17

1)   0        2)  5    3) -6        4) 
6

13.  6x-12=5x+4

1)  16         2) 15     3) 12         4) 14

14.    -9x+8=-10x-12

1) 20          2) -20    3) 
[image: image115.wmf]19

20

        4) 0

15.  0,2-(x-3,3)=3,5

1) 0           2)  х-любое    3)  -1       4) 1

16.   x+3=x-1

1)  х-любое         2)  нет решения    3) 2       4) 1

17.   (х-3)(х+1)=0
1)    3; -1       2) 1; -3     3)  3; 1       4) х-любое

18.   (-8x-2)(7x-0,7)=0
1)   0,1; -0,25        2) 0,25; -0,1     3)  нет решения       4) 0,25; 0

19.   -2
[image: image116.wmf]х

=6
1) -3    2) 3      3) нет решения      4) 2

20.   x
[image: image117.wmf]2

-

=6

1) 3     2) -3     3) 2        4) -2

Тест №3 (2 вариант)

1.   3х-5=х+7

1) 6      2) -6    3) 0      4) 1

2.    7х+1=8х+9

1) -7        2) -9    3) 0      4) -8

3.   12х-3=11х-3

1) 0        2) 1    3) 3       4) 4

4.    4+25у=6+24у

1) 2        2) 4   3) 5      4) 8

5.    11+5х=12-6х

1)  0       2) 1    3) 
[image: image118.wmf]11

1

       4) 4

6.    4х+7=-3+5х

1) 10        2) 0   3) 12       4) 5

7.    6-2х=8-3х

1) -2       2) 2    3) 0       4) 1

8.    0,5х+3=0,2х

1) -10        2) 10    3) 0      4) 12

9. -0,4х-14=0,3х

1) -20        2) 20   3) -10       4) 0

10. -19х=11х-30

1) 1       2) 2   3) -1     4) 0

11. 6-3х=6-3х

1) х-любое       2) 0    3) 1       4) 2

12. 7,3х=1,3х

1) 3        2) х-любое    3) 0       4) 1

13. -0,4х-14=16-0,4х

1) нет решения       2) х- любое    3) 0      4) 1

14. 0,2х-2,1=0,3х-3,2
1) 11        2) -11  3) 0       4) нет решения

15. -27х+220=-5х
1) 10       2) -10    3) 0       4) 15

16. 7х=310-3х

1) 31        2)- 31    3) 10       4) 0

17.  (х+7)(х-5)=0

1) -7;  5      2) 7; -5    3) 0       4) нет решения

18.  (3х-5)(6х-0,6)=0

1) 
[image: image119.wmf]3

5

;0,1      2) 
[image: image120.wmf]5

3

; 0,1  3) нет решения       4) 0

19. 
[image: image121.wmf]3

-

x=6

1) 2        2) 4    3) -2      4) 3

20. 
[image: image122.wmf]×

х

(-3)=6

1) -2       2) 2   3) 0       4) нет решения

Тест №4    (1 вариант)

Решите уравнения:

1.        4(х + 5) = 12

1) 2           2) -2        3) -1           4) 0

2.       -3( 2 - 15х ) = -6

1) 0           2) 5        3) 1          4) 8

3.     -20( х - 13 ) = -220

1) 24          2) 25        3) -24           4) 0

4.     3( 4х - 8 )= 3х - 6

1) -0,3         2) 2        3) 1           4) 0

5.     ( 3х + 0,6 )( -4х - 3 ) = 0

1) -0,2 и   -0,75                2) 0,2              3) 1         4)0

6.     3( х + 2 ) = 0

1) -2           2) -1       3) 1           4) -2

7.      5(0,2 - х ) = 25

1) -4,8           2) -5       3) 3,2         4) -20

8.    14 + 5х = 4х +3х

1) 7          2) -7        3) 0           4) х -любое

9.      3х + 5 = 8х – 15

1) 0           2) -4       3) 4          4) нет решения

10.     3,6 + 2х = 5х + 1,2

1) 0,8           2) 0      3) 0,5           4) 5

11.      3х - 4,5 = 10 - 2х

1) 1,1         2) 2,9        3) нет решения           4) 2,8

12.    -3,2 + х = 5,2

1) 13,4           2) 8,4       3) -12           4) -8,4

13.    6,7 + у = -4,3

1) -11           2) 11        3) 10           4) х-любое

14.    х - 4,3 = -2,1

1) 2,3          2) 2        3) 2,5           4) 2,2

15.     х + х + х = 3х

1) 0          2) 1       3) нет решения          4) х-любое

16.    5 + 2х = 6 - х + 3х

1) 10           2) нет решения       3) -9,9          4) 9,9

17.     10 + х = 
[image: image123.wmf]3

16


1) 
[image: image124.wmf]3

14

-

          2) х-любое      3) нет решения          4) 
[image: image125.wmf]3

14


18.       -10 + х = 

[image: image126.wmf]3

16


1) 
[image: image127.wmf]3

45

          2) 
[image: image128.wmf]3

46

      3) 0           4) 17,4

19.     10 - х = 
[image: image129.wmf]3

16


1) 0           2) 
[image: image130.wmf]3

14

        3) нет решения           4) -19,6

20. | -0,7 | | х | = |-0,21|

1) 0,3          2) нет решения       3) -0,3; 0,3           4) х - любое

Тест №4    (2 вариант)

Решите уравнения:

1.        3( х + 4 ) = 15

1)8          2)1      3) -8        4) -1

2.       -5( 3 + 3х ) = 15

1) 1          2) -1      3) 2           4) -2

3.     -30 (х +12 ) = 660

1) 34          2) -34      3) 12           4) -12

4.      4( 3х - 5 ) = 9х + 7

1) 9          2) 27      3) 3          4) 12

5.     ( 3х - 6 )( 5 + 2х) = 0

1) -2,5; 2          2) 1; 2      3) -2; 2,5           4) 2; 2,5

6.     -5(х + 3 ) = 0

1)3          2)-3      3) нет решения        4) х-любое

7.      3(0,7 - х ) = 3

1)-0,3          2)0,1     3) 0,25         4) 0,31

8.    4х = 4х +5

1)0          2)-1      3) х-любое           4) нет решения

9.      5х +7 = 8х - 11

1)0          2)6      3) 1         4) 5

10.     2,5 - 2х = 5х – 1

1)1          2)0      3) 0,5          4) 5

11.      7х - 8,1 = 1,8 - 2х

1)1,1          2) 1      3) нет решения         4) х -любое

12.      -7,2 + х = 6,2

1)13,7          2) 13,4      3) 13,1           4) 13

13.    8,7 + х = -14,3

1) 2,7          2)5,3      3) 26        4) -23

14.    х - 5,3 = -3,2

1) 1          2) 2,1      3) 3           4) 4

15.     3х + 5 = 5 + 3х

1) 0          2) 2      3) нет решения           4) х - любое

16.    -6 - х = -15,9

1) 10          2) 1      3) -9,9           4) 9,9

17.     12 + х = 7,4

1) -4,6          2) 4,8      3) х-любое           4) нет решения

18.        -12 + х = 7,4

1) 20          2) 19,4      3) 18,4          4) 17,4

19.    -12 - х = 7,4

1) 19,4          2) 19,6      3) -19,4         4) -19,6

20.      | -0,9 | | у | = |-0,18|

1) 0,2          2) нет решения      3) -0,2 и 0,2        4) х-любое

Самостоятельная работа.

ВАРИАНТ №1

1.             4+5x=16x-0,4+3(2-x)

1) 0              2)   0.2          3) 0.6           4)
-0.2

2.             4(5+2x)=3(x+7)+9

1)2              2)   1         3)    -2        4)
-5

3.             -3(2-x)+(4+5x)=16x-0,4

1)    0,69           2)     0.25       3)  1,6          4)  -0,2

4.            1,5x+
[image: image131.wmf]8

5

=0,75x-
[image: image132.wmf]8

1


1)      33         2)   -1         3)   1         4)  1,23

5.             
[image: image133.wmf]4

3

x+
[image: image134.wmf]6

5

=
[image: image135.wmf]2

3

x-
[image: image136.wmf]6

1


1)      1         2)  56          3) 
[image: image137.wmf]3

4

           4) 
[image: image138.wmf]6

4


6.             7,3+(-2,6-y)=-2,4+2,7

1) 0,25              2)  -2,6          3)   -4,4         4)-0,21

7.           -5,5- (x-6,7)=-1,4

1)  0,36             2)  -0,2          3) 6           4)  0,2

8.             6(25-3x)=-3-3x

1) 10              2) 9           3)   10,2         4)
6,9

9.            -0,6 (4+x)=0,8(x+4)

1)   4            2) 5,3           3) -3,5           4)
0,3

10.          
[image: image139.wmf]3

10

x-
[image: image140.wmf]3

2

x=4,4+0,4

1) 1,6              2)  3,2          3)  1,2          4) 0

11.   (3x-5)(0,7-x)=0

1)   
[image: image141.wmf]3

5

 ; 0,7          2) 
[image: image142.wmf]5

3

 ;  -0,7           3)  3          4) 3; 89

12.           5x+9=9+5x
1)  х-любое             2)   8         3)  нет  решения       4)  5

13.           3x+5=3x
1)  х-любое               2) нет решения        3) 56           4) 22

14.          │-5 │
[image: image143.wmf]´

  х=│15│

1)   56            2)  95          3) -3; 3           4) нет решения

ВАРИАНТ №2

1.         2y+0,1=8y-4,4+4(1-4y)

1)  
[image: image144.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image145.wmf]20

1

             2)  -0,004          3) -  0,005

2.       0,75k-0,6k+1,2=2,25

1)   7            2)  -7          3)   8

3.    18х+4(1-4х)=-4(1,1-2х)

1) 1,4              2)  2,8          3)  -2,8

4.      0,25х-
[image: image146.wmf]50

9

=0,5х-
[image: image147.wmf]50

29


1)  1,6             2)  3,2          3) -3,2

5.     
[image: image148.wmf]3

1

y-0,12= 
[image: image149.wmf]3

2

у-0,42

1)  0,9             2) 0,8            3)  -0,9

6.     -3,7-(x-8,3)=-6,2-3,8

1)  14,6             2) -22           3) -14,6

7.-5,5-(x-6,7)=-1,4

1)  -2,5             2)  -20,5          3) -2,05

8.    5(13-2x)=-19-3x
1)  12             2)  -12          3)  0.12

9.      -0,9(1,2-x)=0,8(x+2,4)

1)  1             2) 
[image: image150.wmf]30

8

           3)     
[image: image151.wmf]30

37

      4) 30

10.    0,7x-1,5=0,2x+8

1)  1,9             2) 19           3)  0,19

11.      (7x-8)(8-0,1x)=0

1)  80             2) 1 
[image: image152.wmf]7

1

           3)  80 и  1 
[image: image153.wmf]7

1


12.      9-6x=-6x+9

1)   нет решения             2)  х - любое          3)  0

13.    6x=15+6x

1)   х- любое            2) 1           3)  нет решения

14.    |-3| |x|=|6|

1)  -2;  2            2)  2          3)  -2

Таблица ответов для тестов 1-4 по линейным уравнениям:

	№
	Т1

( 1В)
	Т1 (2В)
	Т2 (1В)
	Т2 ( 2В)
	Т3 (1В)
	Т3 ( 2В)
	Т4 (1В)
	Т4  (2В)

	1
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2

	2
	2
	1
	1
	3
	1
	4
	1
	4

	3
	3
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2

	4
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	2
	1

	5
	1
	1
	1
	2
	2
	3
	1
	1

	6
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	4
	2

	7
	1
	2
	1
	1
	1
	2
	1
	1

	8
	1
	4
	1
	2
	1
	1
	1
	4

	9
	4
	3
	2
	1
	1
	1
	3
	2

	10
	2
	3
	2
	3
	3
	1
	1
	3

	11
	2
	2
	2
	1
	2
	1
	2
	1

	12
	4
	1
	2
	3
	4
	3
	2
	2

	13
	1
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	4

	14
	2
	2
	3
	3
	2
	1
	4
	2

	15
	1
	4
	3
	1
	1
	1
	4
	4

	16
	3
	2
	3
	2
	2
	1
	2
	4

	17
	3
	3
	2
	2
	1
	1
	1
	1

	18
	2
	3
	2
	1
	1
	1
	2
	2

	19
	2
	4
	1
	1
	3
	1
	2
	3

	20
	3
	1
	2
	1
	1
	4
	3
	3


	Номера
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	С.р1В
	4
	1
	4
	3
	3
	3
	4
	3
	3
	3
	1
	1
	2
	3

	С.р2В
	4
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	4
	2
	3
	2
	3
	3


�





у





у=7





1





у=2х+3





2





х





Ответ: 2








_1287512673

_1288639136.unknown

_1288813483.unknown

_1288814986.unknown

_1290860449.unknown

_1290860558.unknown

_1290860587.unknown

_1290860503.unknown

_1288815276.unknown

_1288815346.unknown

_1288821556.unknown

_1288815162.unknown

_1288814691.unknown

_1288814776.unknown

_1288814811.unknown

_1288814810.unknown

_1288814759.unknown

_1288814665.unknown

_1288642704.unknown

_1288813337.unknown

_1288813351.unknown

_1288813152.unknown

_1288640122.unknown

_1288640224.unknown

_1288640270.unknown

_1288640158.unknown

_1288639500.unknown

_1288637496.unknown

_1288638435.unknown

_1288638766.unknown

_1288638970.unknown

_1288638572.unknown

_1288637989.unknown

_1288638204.unknown

_1288637933.unknown

_1288637183.unknown

_1288637330.unknown

_1288637428.unknown

_1288637298.unknown

_1287513132.unknown

_1288636928.unknown

_1288637130.unknown

_1287513374.unknown

_1287513893.unknown

_1287513390.unknown

_1287513239.unknown

_1287513007.unknown

_1287513058.unknown

_1287512729.unknown

_1287504875.unknown

_1287510797.unknown

_1287511557

_1287512103

_1287512210

_1287511856.unknown

_1287511581.unknown

_1287511661.unknown

_1287511236.unknown

_1287511322.unknown

_1287511323.unknown

_1287511321.unknown

_1287511162.unknown

_1287510175.unknown

_1287510254.unknown

_1287510796.unknown

_1287509786.unknown

_1287509858.unknown

_1287510162.unknown

_1287505570.unknown

_1287505670.unknown

_1287509720.unknown

_1287505650.unknown

_1287505481.unknown

_1274185033.unknown

_1274195909.unknown

_1287503219.unknown

_1287504337.unknown

_1287504400.unknown

_1287504826.unknown

_1287504732.unknown

_1287504361.unknown

_1287503518.unknown

_1287504053.unknown

_1287503468.unknown

_1274196260.unknown

_1287503081.unknown

_1287503111.unknown

_1287503160.unknown

_1274196293.unknown

_1287503015.unknown

_1274196282.unknown

_1274195979.unknown

_1274196246.unknown

_1274195939.unknown

_1274193829.unknown

_1274194742.unknown

_1274195514.unknown

_1274194682.unknown

_1274193110.unknown

_1274193531.unknown

_1274193075.unknown

_1272776595.unknown

_1272777723.unknown

_1273332138.unknown

_1273332710.unknown

_1273332847.unknown

_1273332891.unknown

_1273332764.unknown

_1273332179.unknown

_1273331778.unknown

_1273331865.unknown

_1272777767.unknown

_1272777272.unknown

_1272777308.unknown

_1272776639.unknown

_1267030338.unknown

_1267030440.unknown

_1267030486.unknown

_1267030732.unknown

_1267030587.unknown

_1267030469.unknown

_1267030419.unknown

_1267030250.unknown

_1267030318.unknown

_1267030231.unknown

